

商务部回应对镓、锗实施出口管制

新华社北京7月6日电(记者 谢希瑶)针对中国决定对镓、锗相关物项实施出口管制,商务部新闻发言人束珏婷6日在商务部例行新闻发布会上回应称,中国政府依法对镓、锗相关物项实施出口管制,确保其用于合法用途,目的是为了维护国家安全,更好履行国际义务。需要指出的是,出口管制不是禁止出口,出口符合相关规定,将予以许可。

束珏婷说,镓、锗相关物项具有明显的军民两用属性,对镓、锗相关物项实施出口管制是国际通行做法,世界上主要国家普遍对其实施管制。中国政府依法实施出口管制,不针对任何特定国家。在发布公告前,中方已通过中美、中欧出口管制对话渠道进行了预先通报。

商务部、海关总署7月3日发布公告,决定对镓、锗相关物项实施出口管制。公告自2023年8月1日起正式实施。

国家烟草专卖局原党组成员、副局长何泽华严重违纪违法被开除党籍

新华社北京7月6日电 经中共中央批准,中央纪委国家监委对国家烟草专卖局原党组成员、副局长何泽华严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,何泽华丧失理想信念,背弃初心使命,对党不忠诚不老实,处心积虑对抗组织审查;无视中央八项规定精神,违规参加公款宴请,接受烟草系统私营企业主安排的宴请;违反组织原则,在干部选拔任用工作中为他人谋取利益并收受财物;私欲膨胀,贪婪成性,长期违规经商办企业攫取巨额经济利益,退休后仍利用原职务影响为亲属谋利;公器私用,将手中的公权力和烟草资源异化为谋取私利的工具,大搞权钱交易,利用职务便利为他人在晋级晋升、职工录用、烟草业务承揽等方面谋利,并非法收受贿赂。

何泽华严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿、利用影响力受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予何泽华开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

最高人民检察院依法对李春生决定逮捕

新华社北京7月6日电 广东省人大常委会原党组副书记、副主任李春生涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对李春生作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

国家疾控局启用95120全国疾控电话流调专用号码

新华社北京7月6日电(记者 顾天成)国家疾控局会同工业和信息化部确定95120短号码作为全国疾控电话流调专用号码,已于近日在全国各级疾控机构正式启用,这是记者6日从国家疾控局了解到的信息。

做好流调工作对于传染病病例的早发现、早报告至关重要。流调工作主要采用面对

现场流调的方式进行,同时电话流调是快速获取调查对象相关信息的重要手段。

为提高全国电话流调工作的权威性、规范性,确保准确、及时收集流调信息,为疫情风险研判和应对处置提供支撑,国家疾控局会同工业和信息化部确定95120短号码作为全国疾控电话流调专用号码,开发了电话流调系统,为各级疾控机构提供

统一号码、身份可信、分级管理、安全可控、高效便捷的电话流调辅助工具。

据国家疾控局有关负责人介绍,该系统具有统一外呼号码、AI智能外呼、来电提醒和挂机短信、多终端应用等功能,可实现全时段、多场景开展电话流调,有效降低被流调人员拒接率和漏接率,减轻基层流调人员工作压力和强度,提升工作效率。

河北秦皇岛港 新能源1号机车上线运行

7月6日,在秦皇岛港港区内,工人在给秦皇岛港新能源1号机车充电。

近日,由河北港口集团秦皇岛港股份有限公司与中国中车集团联合、利用退役内燃机车再造的秦皇岛港新能源1号机车在港区上线运行。据介绍,该机车是利用退役内燃机车再造、牵引能力6000吨级别的绿色低碳环保型纯电动调车机车,采用可换电型磷酸铁锂动力电池组。

新华社记者 杨世尧 摄



活泼开朗的人为何也得抑郁症

新华社北京7月6日电(记者 侠克)看上去活泼开朗、经常微笑的人,为什么也会得抑郁症?如何区分是抑郁情绪还是抑郁症?如何识别患者的极端行为?记者采访了首都医科大学附属北京安定医院抑郁症治疗中心的相关医学专家。

心情抑郁正常吗?

首都医科大学附属北京安定医院抑郁症治疗中心副主任医师史晓宁说,首先要正视抑郁情绪。抑郁情绪是很常见的情感反应,当人们遇到精神压力、生活挫折、痛苦境遇、生老病死、天灾人祸等情况时,理所当然会产生抑郁情绪。

但是抑郁症则不同,它是一种病理性的心境障碍,与遇到挫折后出现的单纯抑郁情绪不同,还会有其他症状,且持续时间久,严重程度重,危害也更大。

如何区分抑郁情绪和抑郁症?

专家介绍,导致短时间出现抑郁情绪的原因很明确,比如受家庭变故、工作不顺等因素影响而陷入情绪低谷,这种感受和抑郁症的情绪低落很像,但程度较轻或很快可以自行缓解。抑郁情绪持续时间一般不会超过两周。

抑郁症则是受遗传、环境等多因素影

响,长期存在的一种状态,可能没有缘由就会爆发,也可能在某件事情触发下爆发。抑郁症患者每天大部分时间都处于抑郁情绪中,且这种状态持续时间很长,至少两周以上。

“抑郁情绪并不影响对生活的热爱,反而人们在情绪低落时会通过自己感兴趣的事情进行调节、放松身心,比如购物、健身、享受美食等。”史晓宁表示,抑郁症患者则会对之前热衷的事情丧失兴趣,变得懒散,意志消沉,每天都无精打采。“心里明明很清楚自己需要去做什么,但是身体根本行动不起来。而且,抑郁症会伴随着身体各方面的变化,比如记忆力和注意力都大不如从前,还会进行自我诋毁。”

经常微笑的人也会得抑郁症?

“抑郁症患者可能表面上看去是开心的,但内心并不能达到喜悦的感受,笑容只能停留在嘴角,通常称为‘微笑型抑郁症’。”史晓宁说。

首都医科大学附属北京安定医院抑郁症治疗中心主任医师赵茜说,抑郁症患者存在着刻意伪装的现象。“部分患者有病耻感,他们会在外人面前装成一副正常的样子,但在亲近的人面前就会放下这种伪

装。”赵茜说,微笑型抑郁症患者在受到关怀的时候,可能会流露出一些忧郁情绪,主动寻求帮助,所以需要多关心身边出现此类情况的人。

抑郁症患者在发生极端行为前有哪些先兆?

专家介绍,患者可能会写遗书,或通过各种方式向家属交代遗言。“出现这种情况是需要我们引起重视的。”史晓宁说,有些患者的行为可能比较隐蔽,比如会将特别贵重的物品送给亲朋好友,或者突然与家人失联、离家出走,一旦出现异常行为就要引起高度重视。

“服药治疗期间,也要提高警惕。”史晓宁说,部分患者可能长期服药效果都不是特别好,某一天突然说“我好了”,此时的病情突然变化要引起重视,有可能不是真的“好了”,而是患者已经想采取极端行为。还需要注意的是,初次治疗的患者在服药初期,家属会觉得患者活动量增加了、能下楼了,就认为病情好转了。“此类情绪的缓解、行为活动的增加也是要提高警惕的,因为往往在治疗初期,抑郁情绪可能并没有那么快缓解,但具有一定的行为能力,此时如果患者既往有极端行为的表现,就需要高度注意。”史晓宁说。

TEN YEARS
WONDERLAND
安家四川 就选 水天花月
WONDERLAND

LAN PAVILION YU

水天花月一期实景图

一口价
39.8万/套买精装房

再送价值25万[五星级酒店 吃 / 住 / 玩]



成都三天两夜看房团 全程0费用
联系电话:李先生 13982258586

